

外国学者认为 中国政府维护稳定的举措是正确的

新华社北京7月27日电 外国学者认为中国政府维护稳定的举措是正确的

乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件引起了各国的关注,一些外国专家学者指出,事件由“境外势力挑起”,目的是“破坏中国的稳定,阻挠中国的发展和进步”,中国政府采取迅速平息暴力活动是“正确的”。

肯尼亚学者:中国政府维护稳定的举措是正确和明智的

内罗毕大学教授爱德华·奥尤吉斯特说:“迅速平息乌鲁木齐的暴力活动是正确的。众所周知,中国政府从未对境内的任何少数民族进行公开或秘密的排斥。”

他说,中国政府恢复乌鲁木齐稳定的举措值得称赞,因为暴力活动只会破坏国家的稳定,阻碍经济的发展。他强调:“地球上没有一个政府会坐视国家完整与和平遭受践踏而不采取任何措施来恢复和平与安宁。”

律师兼人权活动家卡莫尔·瓦伊冈乔指出,在21世纪,任何阻碍社会发展的行动都是不受欢迎的。他说,中国政府行动及时,成功阻止了暴力活动

的升级,值得肯定。“任何一个政府都有责任保障公民的安全。”

也门学者:境外势力挑起“7·5”事件意在阻挠中国发展

也门-中国友好协会主席贾迈勒·胡兰尼25日在接受新华社记者专访时表示,乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件是由中国境外势力挑起的,这些势力的主要目的就是想要破坏中国的稳定,阻挠中国的发展和进步。

贾迈勒说,几十年来,中国的发展非常成功,但是一些外部势力不希望看到中国的强大与进步,因此煽动挑起了乌鲁木齐“7·5”事件。

他说,中国目前在全世界发挥的作用越来越大,“作为也门人,我们认为中国的团结和强大有助于加强发展中国家的力量,有助于全世界力量平衡,因此中国的稳定非常关键。”

贾迈勒指出,有一些外国势力却不希望看到中国的发展,试图在中国境内制造各种骚乱事件,破坏中国的稳定,破坏中国维护世界和平的作用。

他还指责一些外国媒体别有用心,借“7·5”事件大做文章,称他们是在“火上浇油”。他说,一些外

国势力就是不希望看到中国强大,才利用各种方法阻碍中国的进步。

贾迈勒说:“我们看到中国的穆斯林享有宗教自由,可以做礼拜,还有专门的学校可以学习宗教知识,并没有受到他人的干涉。”

苏丹专家:西方媒体利用“7·5”事件破坏中国形象

阿拉伯-中国友好协会秘书长、苏丹前内政部部长艾哈迈德·阿卜杜·拉赫曼近日在接受新华社记者专访时表示,在乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧暴力犯罪事件上,一些西方媒体刻意歪曲事实,意图破坏中国的形象。

他说,每个国家都会有少数民族,总会有一些西方媒体利用此问题做文章,但是中国的伟大之处在于其强大的凝聚力,能够将多个民族和多种宗教融合在一起,多年来中国各族人民和谐共处就是最好的证明。

拉赫曼赞赏中国政府关心少数民族、重视少数民族事务的政策,表示坚决反对任何分裂主义势力破坏中国的统一。同时,他也支持中国政府依法采取措施,维护国家主权和社会稳定。

早稻丰收成定局 可望创近八年最高产

新华社北京7月27日电 农业部有关负责人27日说,今年早稻丰收已成定局,预计总产量660亿斤左右,有望创近八年最高水平。

截至26日,全国早稻已收获7912万亩,占应收面积的89%。其中,海南、云南收获结束,湖南、广东收获接近尾声,江西、湖北、安徽收获九成,广西收获近七成,浙江、福建收获过半。

据农业部统计,今年全国早稻亩产比上年增加5公斤左右,创历史最高水平;优质品种面积占77%,比上年提高2.7个百分点。同时,由于国家提高了早稻最低收购价,市场价格稳定,加之化肥等农资价格稳中有降,预计今年早稻种植效益比上年有所提高,扭转了近年来早稻种植效益连续下滑的势头。

据这位负责人介绍,今年国家进一步加大对粮食生产的政策支持力度,提高了种粮直补、良种补贴、农资综合补贴和农机补贴标准,大幅度提高粮食最低收购价,早稻稻、晚稻稻最低收购价分别为每百斤90元、92元,均比上年提高1.3元,并于2月初提前公布,有效调动了农民发展双季稻的积极性。

各地也加大了对早稻生产的扶持力度。比如,浙江省对按订单交售省级储备早稻的种粮农户给予奖励,其中种粮大户、粮食专业合作社社员、种粮基地农户每交售100斤早稻谷奖励20元,一般农户按订单每交售100斤奖励10元。

早稻主产区狠抓水稻“单改双”,消灭耕地抛荒,有效促进了早稻面积增加。湖南省对双季稻面积较大的县市优先安排粮食建设项目,年初就制定了扩大早稻面积目标,将任务分解到市县、乡村和丘块,把责任落实到各级政府和村组干部,加强检查考核,推动任务落实。

江西省62个粮食大县依托粮食高产创建万亩示范片,广泛开展了“多用一斤种,增收百斤粮”技术集成示范,带动全省应用面积超过1500万亩,占早稻播种面积的72%。湖南省72个早稻万亩高产示范片预计亩产达450公斤,比全省平均亩产高50公斤以上。

民族文化放异彩

7月27日,游客在云南民族博物馆观看唐卡。

云南民族博物馆位于风景秀丽的昆明海埂国家旅游度假区,与云南民族村相邻。展馆分为展示区、收藏区和科研办公区。馆内有16个展室,展出面积达6000平方米。目前展出推出8个专题的展览内容。

新华社记者 陈海宁 摄



山东: 暑期学生集中活动 “非必须、不举办”

新华社济南7月27日电 针对频频发生的夏令营集中爆发甲型H1N1流感疫情的情况,山东省卫生厅27日发出通知,要求严格落实学生集中活动的报告审核制度,对计划开展的活动,应遵循“非必须、不举办”的原则。

山东省卫生厅要求,各地应对甲型H1N1流感联防联控机制(指挥部)要尽快摸清本辖区内暑期学生集中活动情况,对计划开展的活动,应依据“非必须、不举办”的原则,根据本地疫情防控实际进行认真审核。对病例数较多的地区的学生集中活动,要尽可能缩小活动的数量和规模。要严格按照“谁举办、谁负责”的原则,要求活动承办单位依据教育部、卫生部联合印发的《学校甲型H1N1流感防控工作方案(试行)》的要求,制定疫情防控预案或工作方案。对于较大型的活动,应要求主办方将活动具体安排报告当地应对甲型H1N1流感联防联控机制(指挥部)备案,并配备医务人员,协助做好学生的晨、午检工作,发现异常情况及时报告。

山东省卫生厅提出,暑期学生集中活动一旦发现疫情,活动主办单位应立即报告当地疾病预防控制中心和上级主管部门,当地联防联控机制(指挥部)应依据属地管理的原则,及时、科学、有效地做好疫情处置工作,严防疫情扩散,切实加强医疗救治,降低重症病例发生率。根据疫情防控工作需要,必要时终止活动举办。

全国青少年英语全能王大赛总决赛揭晓 百万青少年用英语介绍“可爱的中国”

新华社北京7月27日电 27日上午,为期半年的“可爱的中国”全国青少年英语全能王大赛活动在北京圆满闭幕。自今年1月启动以来,大赛在全国26个省份百余个城市设立分赛区,全国100多万青少年学生通过当地青少年宫、青少年活动中心、英语培训学校等参加了初赛、复赛和决赛。

据了解,参加全国总决赛的千余名参赛选手经过层层选拔,从100多万名初赛中脱颖而出。经过十天的激烈竞赛,来自湖南长沙的梁颖彬、江苏南通的翟宇涵、广东深圳的邱晓铭等选手分获各组英语全能王大奖。梁颖彬说:“今后我会更加努力,学好英语,用英语介绍可爱的中国!”

大赛由中国青少年宫协会主办,中国青少年社会服务中心等承办,主题为“可爱的中国”。旨在通过竞赛活动增强青少年英语学习兴趣,提高英语综合水平,引导青少年了解并学会用英语介绍“可爱的中国”,加强青少年思想道德建设。大赛内容包括英语听力、口语、阅读、作文和才艺表演等多个竞赛项目。参赛对象为全国青少年学生,按年龄和年级分4个组别进行比赛。各组均设单项奖和全能王大奖。

有关专家表示,在英语竞赛活动中加入与中国成立60周年相关的文化知识试题,凸显中国特色和分赛区地方特点,使青少年在英语竞赛中获得爱国主义熏陶。

首场“民间”奥运物资拍卖会即将开槌

新华社北京7月27日电 北京产权交易所27日发布拍卖公告称,“珍藏梦想——奥运一周年专场拍卖会”将在8月8日奥运一周年之际正式开槌。这是北京产权交易所组织的第一场非奥组委委托的“民间”奥运物资拍卖会,其中包括2009年奥运火炬、萨马兰奇签名的北京奥运会火炬等20余个拍品。

据悉,本次拍卖会的拍品全部由北京所面向社会各界征集,许多具有纪念和收藏价值的拍品将首次亮相,其中包括奥运冠军张湘祥“亲吻”的铃铛、被誉为“世界上单块面积最大的涂鸦布”的奥运会开幕式唯一训练用画布、奥帆赛首次使用的中国造工作艇、10把贯穿40年的历届奥运火炬、萨马兰奇签名的北京奥运会火炬、北京奥运会第一个试验用火种灯、圣火盆、张艺谋签名的奥运开闭幕式观众手持道具礼品、奥运场馆贵宾室家具用品以及首次亮相的奥运会中国文化仪式灯等奥运珍品。

在拍卖形式上,北京所也将首次采用主会场加13个城市分会场的方式,结合金马甲网络竞价大厅,形成规模空前的线上线下同步、多城市联动的竞拍盛况。

北京所相关负责人介绍,截至目前,已有包括外国友人在内的不少潜在买家对即将拍卖的奥运冠军铃铛、奥帆赛工作艇、奥运火炬等物品表示了浓厚的兴趣。

北京产权交易所此前是北京奥组委指定的奥运资产处置机构。为纪念北京奥运会举办一周年,北京产权交易所特举办此次拍卖会,并将拍卖时间定在8月8日。

银监会加强固定资产贷款审慎经营管理

新华社北京7月27日电 加强固定资产贷款审慎经营管理——银监会有关负责人就发布《固定资产贷款管理暂行办法》答记者问

中国银监会日前发布《固定资产贷款管理暂行办法》。固定资产贷款是目前我国银行业金融机构最重要的信贷品种之一,《办法》通过何种方式保证贷款按约定用途使用?它的出台是否会影响到企业的贷款申请与使用?《办法》实施后对银行业金融机构和借款人的成本?27日,银监会有关负责人就以上问题回答了记者的提问。

贷款按约定用途使用 单笔金额超过500万元应采用贷款人受托支付方式

所谓固定资产贷款,《办法》从贷款用途的角度,将其定义为“贷款人向企(事)业法人或国家规定可以作为借款人的其他组织发放的,用于借款人固定资产投资的本外币贷款”。其中的“固定资产投资”沿用国家统计局的口径,包括基本建设投资、更新改造投资、房地产开发投资以及其他固定资产投资四大类。

《办法》通过何种方式保证贷款按约定用途使用?这位负责人说,第一,要求贷款人先与借款人约定明确、合法的贷款用途,约定贷款发放条件、支付方式、接受监督以及违约责任等事项。

第二,要求贷款人设立独立的责任部门或岗位,负责贷款发放和支付审核,确保借款人的支付符合借款合同约定用途。

第三,《办法》将贷款资金支付分为“贷款人受托支付”和“借款人自主支付”两类,经多方调查、论证后,规定单笔金额超过项目总投资5%或超过500万元的,应采用贷款人受托支付方式。

第四,要求贷款人在借款人不按约定的方式、用途使用贷款时,采取更严格的发放和支付条件,或停止贷款发放和支付。

同时,《办法》提出的贷款支付管理理念,在目前某些银行业金融机构的固定资产贷款管理中已有很多尝试,在某些领域甚至已成为全行业的习惯做法。实践证明,对贷款资金支付的管理并没有影响到借款人的资金使用。

银监会将确保《办法》得到贯彻落实。为此,《办法》规定银行业金融机构不分大小均需执行,对所有类型的借款人的贷款均需执行;《办法》发布后给予银行业金融机构3个月的准备期。《办法》实施后,银监会将跟踪银行业金融机构对《办法》的执行情况,针对出现的问题及时采取相应的监管措施,有效提高银行业金融机构固定资产贷款管理的水平。

我国已建成2000余条 高效节能养护窑

新华社沈阳7月27日电 记者从国家养护窑技术推广中心了解到,列入国家火炬计划的“GJ型养护窑高效节能技术项目”,已在全国北京、天津、河北、内蒙古等20多个省市、10多个行业推广应用,累计建成各种类型养护窑2000多条,节能示范效果十分显著。

据专利发明人、沈阳节能科学技术研究所所长刘毅介绍,建筑砌块属新型建材,是我国墙体材料替代黏土烧砖的主要产品。生产建筑砌块由配料、成型、养护三大工艺生产线组成,养护窑的性能好坏决定砌块的质量、生产效益、能耗及成本。

养护窑属耗能大户,我国目前大多采用传统的自然养护或简易的蒸汽养护方法,不仅养护时间长,而且易导致砌块墙体裂缝、渗漏、保温性能差等质量问题。GJ型养护窑高效节能技术从根本上解决了养护制品质量差、效率低、能耗高等难题,节能效果显著。

当年亚洲最大露天煤矿 变身国家矿山公园

新华社沈阳7月27日专电 辽宁省阜新市海州露天煤矿国家矿山公园27日正式开园,这个当年亚洲最大的露天煤矿由此变身成为工业遗产主题公园。

目前,面积达200万平方米的矿山主题公园已正式对外开放,其中包括正门、矿山文化广场、博物馆、纪念碑和观景台5部分。

阜新市副市长李明山说:“政府已投资近4亿元,用于基础设施建设和地质灾害治理,公园今后将免费对游客开放。”

根据规划,在5年至8年内,海州露天煤矿将在矿坑北帮建设采煤体验馆,游客可亲自开电镐采煤、装煤,也可以在煤层上学习打眼放炮技术,在原煤矿工人的指导下,现场体验采煤的奇特经历。

在西侧矿坑最低处即-175米处将设置最低点地标,表示中国内地人工开凿的最低点,并标明中国地理最低点——吐鲁番盆地-154米,以进行直观对比。

此外,这里还将模拟地心构造,游客可乘坐特制的游览车,穿越1200多米惊险刺激的地底黑障,来到中国陆地最低点,周围涌动的“岩浆”令人仿佛置身地核深处,从而实现人类一直梦寐以求的神秘“地心”之旅。

海州露天煤矿1953年投产,设计年产量300万吨,是当时世界第二、亚洲最大的机械化露天煤矿。

近期电脑变“呆滞” 或中“多面杀手”病毒

新华社上海7月27日专电 近期使用电脑过程中如发现系统速度变慢,甚至失去响应,可能是近期网上流行的计算机病毒在“捣鬼”。

上海计算机病毒防范服务中心日前提醒:近期一种名为“多面杀手变种”的计算机病毒在互联网上频繁活动,一旦被感染,可能导致电脑系统“呆滞”,严重影响用户正常使用。

据介绍,这是一个蠕虫病毒,此病毒运行后,会自我复制到被感染系统中,以多位随机字符重新命名,并设置文件属性为“系统、隐藏、只读、存档”。这些文件被调用运行后,会继续进行上述自我复制的过程,从而大量消耗系统资源,甚至使用户的系统失去响应。

专家建议,电脑用户要安装安全软件并及时升级,做好“漏洞扫描与修复”,打好补丁,弥补安全漏洞,上网时要打开杀毒软件实时监控功能。

印度将再建4艘核潜艇

新华社孟买7月27日电 据印度《每日新闻与分析报》27日报道,除26日正式下水的印度第一艘国产核潜艇“歼敌者”号外,印度政府还批准建造另外4艘核潜艇。

报道说,这4艘核潜艇包括2艘“歼敌者”级核潜艇和2艘大型弹道导弹核潜艇。目前,印度海军正在研制射程达3500多公里的弹道导弹,以配备大型弹道导弹核潜艇。

26日下水的“歼敌者”号核潜艇全长约104米,排水量为6000吨左右,可配备最大射程为700多公里的K-15型弹道导弹。这艘潜艇将进行为期两年的试航,计划于2011年正式服役。

在孟加拉湾维沙卡帕特南港附近的拉姆比利,印度海军已开始修建印度第一个核潜艇基地。预计第一艘“歼敌者”号核潜艇完成试航后,将进驻拉姆比利基地。

印度海军目前拥有1艘航母、8艘导弹驱逐舰、约40艘护卫舰、16艘潜艇以及大量辅助舰船。

澳大利亚华人社团 谴责墨尔本电影节邀请热比娅

新华社墨尔本7月27日电 第58届墨尔本国际电影节决定播放介绍和宣传热比娅的纪录片,而且该纪录片的制片人还邀请热比娅本人到墨尔本出席电影节。这在当地的华侨华人中引起强烈抗议。以维多利亚华人社团联合会为首的47家华人社团27日发表联合声明,谴责墨尔本电影节举办把艺术政治化的做法。

声明说,7月5日发生在中国新疆乌鲁木齐的严重暴力犯罪事件,造成各族群众生命财产极大损失,令人痛心。“事实证明,这是有预谋、有组织的事件。而热比娅就是这一事件的幕后煽动、策划者。”

声明说,墨尔本国际电影节的主办方在暴力事件发生后,竟纵容热比娅在澳大利亚活动,“这严重伤害了中国人民的感情,对此,我们表示坚决反对,要求墨尔本国际电影节主办方,从维护和发展中澳友谊合作的大局出发,撤销上述纪录片放映的决定,取消对热比娅的邀请。”

此外,墨尔本的华侨华人社团日前还举行集会,强烈抗议以热比娅为首的一小撮分裂分子进行分裂祖国的活动。

拍卖公告

受委托,我公司定于2009年8月4日上午10:00在安顺市燕安大酒店一楼会议室对贵州安酒集团总公司酿造机械厂下列破产财产进行公开拍卖。

一、不锈钢酒罐一批(4T-50T),参考价370000元;

二、瓷酒坛一批,参考价120元/个;

三、扭断瓶盖生产线一条(台湾产),参考价240000元;

展示时间:2009年8月2日至2009年8月3日

展示地点:标的物所在地

报名时间:2009年8月1日至3日

报名地点:贵阳市次南门中创联合大厦11楼D座 贵州宏运拍卖有限公司

联系电话:(0851)5981282 13984322538

有意竞买者,请持有效证件到我公司办理竞买登记手续并交纳保证金10万元人民币。

贵州宏运拍卖有限公司 2009年7月28日